

小区停水5天，居民到楼下公厕旁接水

南京水务公司:水管漏水所致,正在水表出户改造

正值高温天,家住南京市秦淮区开源小区的范先生向现代快报96060热线反映,他所在的居民楼有20多户人家已经停水5天,大热天用水又多,生活用水要到楼下去接。对此,南京水务公司方面表示,开源小区这栋楼因水管漏水且一时无法修复,造成暂时停水。目前,水务施工人员正在抓紧水表出户改造,待完工后即可恢复供水。

现代快报/ZAKER南京记者 申阳 文/摄



记者采访时,一位居民正提着矿泉水瓶在楼下接水

居民:大热天停水,天天只能下楼接水

8月5日上午,开源小区三村4栋50来岁的居民曹大妈告诉记者,8月1日,家里突然停水了,没有一点征兆,打电话给水务公司,对方称他们这栋楼需要把家里水表进行出户改造。“楼下不远有一个水龙头,这几天没水,大家都带着桶和盆到那里接水。有时候中午人多了,大伙都要排队提水。家里只有我和老伴,像这样天天走楼梯提水,也是个体力活。”曹大妈说。

范先生也坦言,他家住在4楼,这些天,每天都要提着大桶下楼接水,至少跑4趟。“平常饮用水和做饭还可以通过储备水来解决,但停水了,洗澡特别不方便,只能烧点水,用毛巾在盆里蘸水往身上擦擦。”

还有居民因为停水,干脆住到亲戚朋友家。“这么热的天,没水怎么过?我父母刚好住在附近,我们一家三口这几天暂时搬过去住了。”居民霍先生很是无奈。

水务公司:水管漏水,正在水表出户改造

到底什么原因造成小区4栋楼20多户居民停水5天,至今还未恢复供水?

8月5日,记者拨打了“96055”南京水务客服热线,工作人员称,4栋楼此次停水原因是小区内开发商铺的水管漏水。水务公司没有办法修复漏水管,就会建议住户将水表移出至户外。预计水表全部出户之后,就可以正常供水。

随后,记者来到开源小区三村4栋楼下。4栋楼共六层,有三个单元,其中两个单元的部分住

户家中仍然停水。记者探访时,在楼下遇见一位大妈,她正提着一个大矿泉水瓶,到楼下公共厕所旁的水池接水。

在其中最里面一个单元门口,记者看到了几名水务公司施工人员,他们正在开挖管道,将水表移设到户外。“我们正在安装最里面这个单元的水表,全部安装好后,就能恢复供水。”现场一位施工人员表示,水表待改造的还有中间一个单元。中间单元可能安排今天安装,快的话估计明天能装完。

● ● ● 快评

尽快恢复供水 别让居民再熬了!

夏天,水和电可谓居民的生活保障线。眼下南京正处于三伏天,可开源小区20多户居民,却停水5天了。家中没有水,这20多户居民,每天只能到楼下公共厕所旁的水池接水用。可是,一次两次还行,天天如此,谁也吃不消。大热天,没事坐着都出汗,何况还要拎水上楼。这活,年纪轻的都够呛,年纪大的可真有些要命了。恢复供水,刻不容缓!

老旧小区公共设施出现这样那样的问题,可以理解。但出现问题,相关部门应当及时解决。20多户居民停水5天,确实不应该。是居民没有反映,还是相关单位不重视,不好说。只是希望,遇到此类问题,相关责任单位能够切身实际想想,别让居民饱受停水煎熬。

好在,南京水务公司已经行动起来,正在做水表出户改造,而且工程很快就要完工。我们希望施工方动作再利索些,尽快恢复供水。对于停水居民来说,哪怕早一分钟都是幸福。

现代快报评论员 曹玉兵

朋友醉驾被查,他找“干儿子”调包血样

快报讯(通讯员 邢赛英 记者 陶维洲)看到朋友酒驾被查,他打电话给医院负责抽血化验的“干儿子”,对方帮忙调包血样。但没想到,调包一幕被监控拍了下来。近日,醉驾当事人涉嫌危险驾驶罪被苏州工业园区检察院提起公诉,帮助其调包血样的两人同样要被追究刑事责任。

今年3月9日晚,徐某和朋友尤某等人小聚,在苏州阳澄湖边推杯换盏。酒过三巡后,徐某与尤某各自开车回家。此时,前方路口正在查酒驾,徐某开在前头,被逮个正着。跟在后方的尤某,想到在附近某医院负责抽血化验的“干儿子”吴某,于是拿起手机联系吴某。

徐某做完呼气测试之后,正好被送到吴某所在的医院抽血。在抽完徐某的血样后,负责

抽血的吴某趁警察不注意,假意低头,将事先准备好的两罐血样悄悄地换掉。

一天后,血样检测结果出炉,数据显示酒精含量为0mg/100ml,而徐某的呼气测试为139mg/100ml。这样的悬殊使办案人员产生了怀疑,立即对此展开调查。通过将留存的血样DNA与徐某本人的血样DNA进行比对,结果显示该血样并非徐某本人的。办案人员仔细查看抽血时的监控和执法记录仪,锁定了抽血的医务人员吴某。面对民警,吴某交代了案发当晚,调包血样的经过。

目前,苏州工业园区检察院以徐某涉嫌危险驾驶罪提起公诉,案件正在进一步审理中。尤某和吴某也因涉嫌帮助毁灭伪造证据罪,将被追究刑事责任。

接了“警察”视频电话,54万被转走

快报讯(通讯员 秦公轩 黄月 记者 陶维洲)通讯网络诈骗又出新花样。最近,南京80多岁的袁奶奶接到“警察”的视频电话,在对方一番忽悠后,银行卡上的54万元被人转走了。

原来,7月28日下午1点多,袁奶奶突然接到一个电话,对方自称是南京市公安分局局政科工作人员。这名工作人员称,有一个涉嫌贩卖毒品、洗黑钱的逃犯使用了袁奶奶的护照从国外入境,被哈尔滨警方抓住了,现在警方怀疑袁奶奶也参与了他们的犯罪活动,要把她带到哈尔滨去拘留。

袁奶奶自然连呼冤枉,这时对方称会有其他民警联系袁奶奶。不一会儿,袁奶奶又接到了“唐警官”的电话:“我是这边案件的主要负责人,据嫌疑人交代,他们把非法所得全都转到了你的银行卡里,现在请你

将所有的银行卡号提供给我们,协助我们调查。”袁奶奶信以为真,赶快把自己和丈夫的银行卡号发给这位“警官”。

随后,“唐警官”又让袁奶奶添加他为好友,和她进行了视频通话。同时,“唐警官”还给她发送了一个“内部网址”,称必须从上面下载一个“安全监控”的软件。看到视频里的“唐警官”一身“警服”,袁奶奶深信不疑,全部照做,甚至还把银行卡的密码也告诉了对方。

7月29日上午,袁奶奶接到银行电话,称她的银行卡转出了54万元。袁奶奶这才意识到自己被骗了,赶紧来到五老村派出所报案。民警分析,骗子让袁奶奶安装“安全监控”软件,能够拦截银行发来的动态密码,所以才会在她毫不知情的情况下,就把钱给转走了。目前,民警已立案调查此事。

图说
我们的
价值观

祖国
是我家

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

